## walderwyss

## Annina Lippuner

MLaw, LL.M., Rechtsanwältin Associate Telefon +41 58 658 55 18 annina.lippuner@walderwyss.com Annina Lippuner ist Rechtsanwältin in der Gruppe Prozessführung und Schiedsgerichtsbarkeit. Sie berät in wirtschaftsrechtlichen Auseinandersetzungen und vertritt Parteien in nationalen und internationalen Schiedsverfahren, vor staatlichen Gerichten sowie in Vollstreckungs- und Rechtshilfeverfahren.

Annina Lippuner studierte an der Universität Zürich (MLaw 2017, summa cum laude) und erwarb das Anwaltspatent im Jahr 2021 im Kanton Zürich. Sie schloss zudem 2024 einen LL.M. in "International Arbitration and Dispute Resolution" von der National University of Singapore ab.

Während ihres Studiums arbeitete Annina Lippuner als wissenschaftliche Assistentin am Lehrstuhl von Frau Prof. Claire Huguenin für Privat-, Wirtschaftsund Europarecht an der Universität Zürich. Bevor sie als Rechtsanwältin zu Walder Wyss stiess, war Annina Lippuner zudem als Gerichtsschreiberin am Bezirksgericht Meilen und als Rechtsanwältin bei einer international ausgerichteten Wirtschaftskanzlei in Zürich tätig.

Annina Lippuner praktiziert auf Deutsch und English. Sie ist im Anwaltsregister des Kantons Zürich eingetragen und zur Prozessführung in der ganzen Schweiz befugt. Walder Wyss AG Rechtsanwälte Telefon +41 58 658 58 58 Fax +41 58 658 59 59 reception@walderwyss.com

www.walderwyss.com Zürich, Genf, Basel, Bern, Lausanne, Lugano